3amaHus MyHMIUNAJILHOTO 3Tana Beepoccuiickoii 0JiMMIuaabI IKOJILHUKOB 110 ACTPOHOMMUM,
2019-2020 y4eOHblIii roj

11 kaace
Cnpasounas ungpopmayus: Tlepuon Bpamenus 3emmau — 23u56mun04 cex
[lepuon o6pamenus 3emnu — 365, 256 cyTok
Cunepuueckuil (3Be31HbIN) nepuos oopamenust Jlynsr — 27, 3217 cytok
I'paBuTanroHHas nocrosHHas G = 6,67 - 10 Hm?/ kr?,

1. Ha xako¥i mmpoTte mpoXOoAUT I0’KHAs TpaHUIla TEPPUTOPHH, B TIpeAesax KOTOPOH XOTs OBl OHY HOYb
B roay HE NpCKpaliaroTCd HaBUTAlIMOHHBLIC CYMCPKH, T.C. LICHTP COJ]H]_Ia HE OIYCKACTCA IMOA I'OPHU30OHT HUKE,
yem Ha 12°? [TnockocTh HEOECHOIO HKBAaTOpa HAKIIOHEHA K AKJIMITUKE Ha € = 23°27'.

2. B 2019 rony ucnonusiercs 410 yeT Hayana 3pbl TeIECKOMUYECKOH acTpoHomuu. B 1609 — 1610 rr.
lamumeo [ammmeit cmenan psn 3aMedaTeNbHBIX aCTPOHOMHYECKHUX OTKPBITUH € ITOMOIIBIO COOPAaHHOTO MM
caMHM TelecKkoma. OTH TIepBbIE TEJIECKOIMNYECKHE OTKPBITUS TIEPEBEPHYIH CYIIECTBOBABIIHME TOT/IA
MpeacTaBiieHuss 00 ycTpoicTBe MHpa. HazoBute 3TH OTKphiTHSA. Kakoe ©W3 HHX W KaKk HMMEHHO
CBUIIETENTECTBOBAJIO O CIIPABEIIUBOCTH TEIHOIIEHTpHUIeCKOM crucTeMbl Mupa H. Koneprauka?

3. B kakom ciydae MpOJOIKUTENBHOCTh HEHTPAIBHOrO TOKPBITUS 3Be3/bl JIYHOH (MOKPBITHS, TIPU
KOTOpPOM 3Be3/1a MPOXOTUT 3a HeHTpoM nucka JIyHsr) Gonpmie — ecnu JlyHa HaxomuTces B mepuree (BHAWMBIHA
muametp 33.5") mimm B amoree (BuaMMbIA amamerp 29.5') opobuthl? DddekramMu OCEBOTO BpaIIeHUS 3eMIIH
peHedpeyb.

4. Ompenenure, CKOIBKO 3BE3THBIX CYTOK M 3BE3HBIX MECSIIEB COAEPKUT OAWH 3BEe3AHBIN rof. Jlaiite
olpeneNneHre Kaxao0My OHSITHIO.

5. UccrnenoBaTenu pemmiii COBEPIINTH MOE3AKY Ha BE3AEXO0€ BOKPYT HEOOIBIIIOrO acTepOuaa Mo ero
skBaropy. Ompenennte MUHUMAaJIbHOE BPEMS TAaKOTO MYTENIECTBHS, YUWUTHIBAs, YTO BE3NIEXOJ HE IOJDKEH
OTPBIBATHCS OT MOBEPXHOCTH aCTEPOHJA, WHAYE OH PUCKYET OKa3aThCs BHIOPOMIEHHBIM Ha opOuTy. CpemHss
IJIOTHOCTB BEIIECTBA acTeporna p = 3500 kr/m>. PopMy acTepoua cunTaTh chepuIecKoii.

6. Tlogmunbsie mapammakcel 3Be3n ['emma (oo CeBepHoit Kopomel) m Canp (y JleGems) paBHBI
coorBercTtBeHHO 11 = 0.044" 1 m, = 0.004", a ©X BHUOWMBIE 3BE€3HBIE BEIMYHNHBI OJUHAKOBEL: My = My = 2,23™.
KaxoBbI paccTostHES 1 M I'2 O 3TUX 3Be3]l B Mapcekax? Y Kakoil 3Be3/[bl CBETHMOCTh L OombIlie M BO CKONBKO
pa3? KaxoBbl abcomtoTHbIe 3Be3HbIe BenmuuuHbl M1 1 Mz I'emmbr u Cagpa? Mex3Be3IHBIM TIOTIIONICHHEM
CBeTa MpeHedpeyb.



